

# 中国女排3:0胜阿根廷



昨天,中国队球员朱婷(上)在比赛中扣球。新华社记者 马平 摄

本报讯 昨天下午,2015年女排世界杯第8轮较量在日本冈山全面展开。面对南美新锐阿根廷,主攻朱婷复出、副攻袁心玥网上控制得力,中国女排成功树立网口优势,直

落三局,横扫对手,斩获第七场胜利,三局比分为25:14、25:15和25:20。

此役中国的主攻朱婷斩获15分,副攻袁心玥赢得14分,主攻刘晓彤和接应张常宁

分别进账13分和12分。

总结冈山站的三场比赛,主帅郎平表示要尽量调整好自己的状态,同时也要保持好体能,为接下来名古屋站的三场比赛做好准备。

本届世界杯第四阶段的较量将于9月4日移师名古屋和小牧举行。届时中国女排将转战名古屋,在第9轮比赛中与多米尼加、俄罗斯和日本女排交锋。(高加索)



张知垚(右)在巴特尔退役仪式上现身

## 北京13岁小将签约皇马青年队

本报讯 据媒体昨天报道,北京男篮助教张敬东之子张知垚已经签约西班牙篮球豪门——皇家马德里青年队,他也做好了赴欧打球的准备,近日将前往西班牙赴皇马报到。

张知垚现年13岁,身高已经达到了203厘米。今年二月份,张知垚曾经在皇马青年队进行过七天的试训,出色的身体条件以及适应力给球队留下了深刻的印象,正是得益于试训期间的良好表现,皇马最终决定签下这名小将。据悉,13岁的张知垚已经拿到西班牙签证,这意味着他将正式加盟西班牙豪门皇家马德里男篮青年队。

据称,张知垚接触篮球时间并不长,但进步速度却非常显著,在2014年,他获得朝阳区阳光杯最有价值球员称号,随后进入清华附中,并参加各级比赛。有人表示,张知垚的确有真本领,在这个暑假已经可以轻松完成各种扣篮。

张知垚也给自己制定了第一年目标,希望能在U14年龄组中打上球,在早前接受媒体采访时,他也表示:“我觉得自己的对抗能力和他们(皇马青年队)相比并不吃亏,他们在训练、比赛中的专注度以及对于篮球的认识、比赛中的意识都是我我要加强学习的。在技术方面,我希望在运球能力上进一步得到提升,目前在这方面做的还不是很好。”

(猫大熊)

## 女篮亚锦赛

# 中国56:57负日本 最后3秒遭准绝杀

本报讯 昨天晚上,2015女篮亚锦赛在武汉体育中心继续第4日角逐。坐镇主场的中国女篮在比赛最后522秒4罚仅1中,日本队在终场前3秒完成准绝杀。最终,中国队以56:57惜败卫冕冠军日本女篮,3连胜就此终结并遭遇首败;日本队4连胜提前锁定小组头名。根据赛程安排,中国队下一场的对手是中华台北女篮。

四节的具体比分为13:18、18:19、12:8和13:12(中国队在前)。中国队这边,邵婷得到全队最高的15分并抢下4个篮板,高颂有12分9篮板2助攻1盖帽入账,黄红玘贡献10分6篮板3助攻,陈晓佳

拿下8分6篮板3助攻。日本队这边,渡嘉敷来梦得到全队最高的19分并抢下9篮板4盖帽2抢断。整场比赛,中国队12罚仅5中(罚球命中率41.7%)。

前三场中日均获3连胜,两队提前跻身半决赛。此前双方在亚锦赛史上共有26次交锋,中国队22胜4负占据绝对优势。

首节开打仅11秒,黄红玘中投拿下比赛首分。在日本队连得4分后,邵婷快攻左手篮得分并造成犯规。首节战罢,中国队以13:18落后日本队。

上半场结束,中国队以31:37落后日本队。

三节战罢,中国队43:45落

后日本队。

末节开始后,中国队连得4分反超2分,日本队依靠罚球将比分追成47平。在邵婷拿下2分后,露雯2罚1中。日本队落后1分,此时高颂篮下完成2+1进攻。渡嘉敷来梦连得4分,两队战成55平。比赛结束前522秒,黄红玘2罚1中。比赛还剩190秒,陈晓佳强突犯规,可惜2罚全失,日本队请求暂停。吉田亚沙美拿下2分,留给中国队3秒,马赫请求暂停。中国队发前场球,日本队防守出色,球到了黄思静手中。在包夹下,黄思静没有获得出手机会。最终,中国队1分惜败日本队。(搜狐)



中日队员在奋力抢球

## 美网首日

# 男女双双爆冷 中国“金花”郑赛赛出局

据新华社纽约8月31日电 2015年美网于当地时间8月31日开赛就爆出两大冷门,男单四号种子锦织圭和女单7号种子伊万诺维奇双双首轮不敌对手,早早出局。中国“金花”郑赛赛也被对手逆转,首日惨遭淘汰。

锦织圭是去年美网亚军,面对世界排名第41位的法国人佩尔,锦织圭以4:6、6:3、6:4、6:7(8)和4:6败下阵来。“能击败锦织圭对我来说是不敢想象的事,我非常开心。”佩尔赛后说。在比赛进行中还出现了小插曲,法

国帅哥佩尔在发球时,一脱手,将球拍硬生生砸了出去,这有趣的一幕把全场观众都逗乐了。球和球拍一并都扔出去后,佩尔一脸茫然地站在原地,表情既尴尬又无奈。

塞尔维亚名将伊万诺维奇当日也在首轮中以3:6、6:3和3:6被排名第50位的齐布尔科娃击败。这是自2009年以来塞尔维亚美女第一次经历美网“一轮游”。

“失利很令人沮丧,因为我认为我已经做了充足的准备。”伊万诺维奇说,“我认为我在进步,但

还是输了,这就是为什么这次失利这么让人沮丧,我必须继续努力。”

伊万诺维奇曾在2008年问鼎法网,并在今年的法网杀入半决赛,她是赛会头号种子、夺冠大热门小威廉姆斯所在半区排名最高的种子选手,此前的赛会二号种子、小威的另一个“冤家”莎拉波娃已经因伤退赛。

当日,日本美网中国两朵“金花”之一的郑赛赛亮相,她在第三盘5:2领先的大好形势下以2:6、7:5和5:7被美国选手布伦格

逆转。前两盘两人战成1:1,第三盘开端郑赛赛延续了上一盘的良好手感,连破对手三个发球局,一度以5:2大比分领先。但此时布伦格申请了一个医疗暂停,回来后连下5局,将比赛神奇逆转。

中国“金花”所剩独苗王蔷将于明日首轮迎战来自希腊的资格赛选手萨卡瑞。

当日,焦科维奇、小威廉姆斯、小威廉姆斯、费雷尔、纳达尔等种子选手纷纷击败对手晋级次轮,瑞士天王费德勒将于次日亮相首轮。

## 曼联疯了! 8000万欧元买19岁小妖

本报讯 昨天,曼联的锋线引援已经基本确定,法国摩纳哥队的19岁妖人前锋安东尼·马夏尔成了红魔锋线的新宠。法国足协已经官方证实准许马夏尔暂时离开U21国家队与曼联进行签约,而《每日邮报》也拍到了马夏尔抵达卡林顿基地体检的照片,这笔交易只待官方宣布,英媒和法媒都称,交易的最高价值将达到惊人的5800万英镑(约8000万欧元)。

现年19岁的马夏尔天赋异禀,号称新亨利,在代表摩纳哥出场的68场比赛里,他累计打进了15球。可以说,为这样一名潜力新星开出3600万英镑的转会费就已经相当惊人了,而这笔交易的价值还远远不仅如此。包括《独立报》和《每日邮报》在内的多家英国媒体证实,如果算上相关的附加条款,马夏尔的交易总价值会达到惊人的5800万英镑(约8000万欧元)。

与英国媒体不同,法国各路媒体都坚持声称马夏尔的转会费是8000万欧元,这意味着他超越了2001年齐达内转会皇马时所创造的7500万欧元的纪录,成为史上最贵的法国球员。

《队报》列出的史上10大最贵交易中,更是非常直接地将马夏尔的转会费排在了第五位,身前只有C罗(9400万欧元)、贝尔(9100万欧元)、内马尔(8620万欧元)和苏亚雷斯(8100万欧元)这几大天王了。

(新浪)